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Notulen van de najaars-ledenvergadering van de afd. Zeeland 

van zaterdag 12 november 2011 
 
Aanwezig zijn 4 bestuursleden, 15 leden en de heer Kort, die na afloop van de vergadering zal 
spreken over de veldwachters in Zeeland. 
 
1. Opening door de voorzitter 
De voorzitter opent de vergadering om 14.00 u. Hij heet iedereen welkom. en vermeldt dat er bericht 
van afzegging is ontvangen van de bestuursleden Yvonne Bliek en Jan Polderdijk en het lid Bert 
Soeters. Voorts stelt de voorzitter voor een nieuw agendapunt in te lassen in de agenda als punt 4., 
nl de benoeming van een bestuurslid. Hiermee gaat de vergadering accoord 
 
2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Er is geen melding van ingekomen stukken of mededelingen. Wel refereert de voorzitter nog even 
aan het geslaagde symposium van het Zeeuws Archief, en in het bijzonder aan de voordracht van 
mw. Suzanna Jansen over de geschiedenis van haar voorouders in het 2e Gesticht te Veenhuizen. 
Zij beschrijft dit in haar boek ‘Het pauperparadijs’. 
 
3. Verslag van de voorjaars-ledenvergadering van zaterdag 9 april 2011 
Vanuit de vergadering komen geen op- of aanmerking naar aanleiding van het verslag en het wordt 
dan voor accoord vastgesteld. 
 
4. Verkiezing nieuw bestuurslid 
Het bestuur stelt voor de heer Evert Beket uit Terneuzen te benoemen als nieuw lid van het bestuur. 
De vergadering stemt hiermee in. 
 
5. Begroting 2011 en meerjarenraming 
Vanuit de zaal komt de vraag naar het juiste aantal bijeenkomsten in 2011. Het blijkt dat het bestuur 
ook de contactmiddag meetelt. Voorts vraagt men naar de reden van decentrale bijeenkomsten. Dit 
is vanwege het gegeven dat er leden zijn die de afstand naar Kapelle te groot vinden. Gebleken is 
echter dat door de spreiding van de leden over Zeeland, het alleen goed mogelijk is om in Zeeuws-
Vlaanderen een decentrale bijeenkomst te houden. Ook spreekt de vergadering zijn zorg uit over het 
afnemend aantal actieve leden in de afdeling en men doet een oproep aan de leden om actiever te 
zijn en meer tot uitwisseling van gegevens te komen. De St. Genealogisch Centrum staat buiten de 
NGV. 
 
6. Benoeming van plaatsvervangend afgevaardigde van de afdeling voor de Algemene 
Najaarsvergadering van de NGV in 2011 
Als plaatsvervangend afgevaardigde benoemt de vergadering de heer Evert Beket. 
 
7. Bespreking onderwerpen Najaarsvergadering NGV in Utrecht 
Het bestuur meldt dat de begroting praktisch gelijk is aan 2010 en dat er geen sprake is van een 
verhoging van de contributie. Een stuurgroep van de NGV is bezig om voorstellen te formuleren om 



 

Gens Nostra (GN) aan te passen door bijv. de bladzijden in te delen in twee kolommen en en door 
het aanstellen van een beeldredacteur. Vanuit de zaal wordt opgemerkt dat een indeling in 
kolommen zeer wenselijk is. De rubriek Periodieken krijgt na zeer veel jaren een nieuwe redactie en 
zal daardoor wel van karakter veranderen. De voorzitter geeft aan dat GN ook behoefte heeft aan 
korte artikelen en roept de leden op een bijdrage te leveren. Tenslotte wordt er opgemerkt dat 
wanneer het blad overgaat naar een grotere bladspiegel er meer ruimte ontstaat voor tekst door een 
relatieve vermindering van de witte bladmarges. 
 
8. Rondvraag 
Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 
 
9. Sluiting door de voorzitter 
Om 14.25 sluit de voorzitter de vergadering waarbij hij de aanwezigen dankt voor hun aanwezigheid. 
 
 
 
Goedgekeurd dd 14-12-11 


